

14.3.2018

## Nuorisovaltuuston esityslista

**Aika** 14.3.2018 18:00

**Paikka** Kaupungintalo

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen järjestäytyminen
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Oppilaskuntien puheenvuoro
5. Esityslistan hyväksyminen
6. Edellisen kokouksen pöytäkirja
7. Taloustilanne
8. Lautakunta- ja työryhmä kuulumiset
9. Nuortenideat.fi
10. Virkistäytymisilta
11. Kaupungin toimitilajohdon tapaaminen
12. Eroanomuksen hyväksyminen
13. Porvoo kaupungin strategiatyön jalkautus
14. Adressin hyväksyminen
15. Sääntöjen hyväksyminen
16. Uusi kääntäjä
17. Koulukiertue
18. Pöytäkirjantarkastajat
19. Nettisivut
20. Touko- ja kesäkuun kokousten ajankohdan päättäminen.
21. Oppilaskuntien mahdollinen puheenvuoro
22. Eduskuntatalon vierailu
23. Nuva tietokone
24. Jäsene erottamine
25. MMETA
26. Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen
27. Kokouksen päättäminen

**Paikalla:**

Toni Tantt  
 Enni Kesselring  
 Esteri Tuominen  
 Roni Holmberg  
 Sofia Lehtola  
 Miko Karilahti  
 Antti Vartiainen  
 Tommi Kanon  
 Yu Mei  
 Nadine Ingabire  
 Mia Kukkonen  
 Rania Eljahiri

14.3.2018

Emmi Kohonen  
Jenny Rahikainen, poistui 18:29

Muut paikallaolijat:  
Petra Backman  
Roope Lenkkeri, hallintojohtaja  
Patric Backman, Lypa  
Sofia Held, Bogy  
Julia Halttunen, Bogy  
Miska Balte, AE

### 1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Enni Kesselring avasi kokouksen ajassa 18:03.

### 2. Kokouksen järjestäytyminen

**Pohjaesitys:** Ehdotetaan Akira Takayama ja Nadien Ingabire suomenkielisen pöytäkirjantarkastajiksi ja ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastaja Roni Holmberg. Ehdotetaan äänenlaskijaksi Petra Backman.

**Päätös:** Hyväksytään Tommi Kanon ja Nadine Ingabire suomenkielisen pöytäkirjantarkastajiksi ja Roni Holmberg ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajaksi. Hyväksytään äänenlaskijaksi Petra Backman

### 3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouskutsu on toimitettu sähköpostitse nuorisovaltuuston jäsenille toimintasäännön mukaisesti.

**Pohjaesitys:** Todetaan kokous laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus sitä pyytäneille henkilöille.

**Päätös:** Todettiin kokous laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus sitä pyytäneille henkilöille. Esittäydymme

### 4. Oppilaskuntien puheenvuoro

**Pohjaesitys:** Toivotetaan oppilaskuntien edustajat tervetulleiksi ja kerrotaan heille kokouksen kulusta.

Jos oppilaskuntien edustajilla on jotain kysyttävää tai kerrottavaa, tässä

14.3.2018

kohdassa on heillä puheoikeus.

**Päätös:** Kerroimme avoimesti kokouksen kulusta. Eikä oppilaskunnan jäsenillä ei ollut sanottavaa

## 5. Esityslistan hyväksyminen

**Pohjaesitys:** Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

**Päätös:** Lisäsimme kohdat 22. Eduskuntatalon vierailu ja 23. Nuvan tietokone

## 6. Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen

**Pohjaesitys:** Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

**Päätös:** Hyväksyimme edellisen kokouksen pöytäkirja

## 7. Taloustilanne

**Pohjaesitys:** Merkitään tiedoksi.

**Päätös:** Nuorisovaltuustolla ei ole omaa talousarviota. Meidän talousarvio sisältyy kaupunginhallituksen talousarvioon. Meillä ei siis ole omaa budjettia. Petra lupasi ottaa yhteyttä kirjanpitäjään ja selvittää pystytäänkö saamaan tiliotetta kuukausittain, jotta saisimme rahatilanteen kirjattua.

Sovimme, että jatkossa kirjataan ylös kaikki ostot ja kuitit.

## 8. Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset

**Pohjaesitys:** Kuunnellaan lautakunnissa ja työryhmissä käyneitä.

**Päätös:** Kuultiin työryhmissä ja lautakunnissa käyneitä.

Miko Karilahti kertoi terveisensä rakennus- ja ympäristölautakunnan kokouksesta. Enni Kesselring toi terveiset suomenkielisen koulutusjaoston kokouksesta. Enni kertoi, että meitä pyydettiin tekemään kannanotto koulutunteja koskevia leikkauksia vastaan. Kaupungin budjettia, josta maksetaan koulujen oppitunnit saatetaan joutua leikkaamaan, jolloin nuorilta vähenisi oppituntien määrä.

Roni Holmberg ja Antti Vartiainen kävivät ravitsemustyöryhmän kokouksessa. He kertoivat, että Porvoo hakee hedelmä- ja maitotukea.

14.3.2018

## 9. Nuortenideat.fi

Juho Heikki, Roni Holmberg ja Toni Tanttu seuraavat nuortenideat.fi-sivustoa ja vie kokoukseen uusia asioita sieltä.

**Pohjaesitys:** Kuunnellaan vastuussa olevia.

**Päätös:** Ei uusia ideoita Kuuluuko Nuorten Ääni? - tapahtuman jälkeen.

## 10. Virkistäytymis iltapäivä

**Pohjaesitys:** Päätetään virkistäytymis iltapäivälle päivämäärä. Hallitus ehdottaa Päivämääräksi lauantai 21.4.

**Päätös:** Päätettiin, että virkistäytymis iltapäivä pidetään 5.5.

## 11. Kaupungin toimitilajohdon tapaaminen

**Pohjaesitys:** Hallitus kertoo tapaamisesta kaupungin toimitilajohdon kanssa.

**Päätös:** Hallitus kertoi tapaamisesta. Tapaamisessa keskusteltiin toimitilajohdon ja nuvan yhteistyöstä. Myös toivottiin, että toimitilajohto olisi tiiviimmin yhteydessä kouluihin, jotta saataisiin huomioitua lyhyt kestoisemmatkin oireet.

Toimitilajohto toivoi, että nuva ottaisi kantaa; haluammeko, että on tyhjiä tontteja, jotta voidaan alkaa rakentaa uutta koulua, jos entisessä koulussa ilmenee ongelmia. tällöin oppilaiden ei tarvitse olla niin pitkään väistöiloissa, kun tällä hetkellä.

Päätimme, että otamme tarkemmin selvää, mitä toimitilajohto on tarkoittanut ehdotuksellaan ja päätämme asiasta myöhemmin.

## 12. Eroanomuksen hyväksyminen

**Pohjaesitys:** Juho Heikkilä pyytää lupaa erota sosiaali- ja terveyslautakunnan paikastaan. Hyväksytään eroanomus.

**Päätös:** Hyväksyimme Juho Heikkilän eroanomuksen. Valitsimme uudeksi varsinaiseksi jäseneksi Sofia Lehtolan ja varajäseneksi Esteri Tuominen

14.3.2018

### 13. Povoön kaupungin strategiatyön jalkautus

“Pyydämme nuvaa mukaan kaupungin strategiatyön jalkautukseen kahtena päivänä (alla). He ketkä osallistuvat saavat opastuksen, mitä tehtäviin kuuluu. Tarkoitus haastatella nuoria mm. mikä on minun unelmien Porvoo? Vastaukset videokuvataan (ulkopuolinen kuvaaja) ja päivässä on mukana myös luottamushenkilöitä. Ketkä nuvasta mukana?”

**Pohjaesitys:** Jalkautukset tapahtuisivat pe 6.4. klo 11-13 kampuksella sekä 7.4. Oma Ääni -tapahtumassa, Studio123:ssa iltapäivällä, kellonaika tarkentuu myöhemmin. Emmi Kohonen ilmoitti pääsevänsä mukaan. Olisiko muita vapaaehtoisia lähtijöitä?

**Päätös:** Päätimme, että Emmi Kohonen lähtee edustamaan Nuorisovaltuustoa, muut halukkaat voivat vapaasti lähteä mukaan.

### 14. Adressin hyväksyminen

**Pohjaesitys:** Hyväksytään adressiluonnos sekä sovitaan vastuualueet adressin keräämisessä.

**Päätös:** Nea Hjelt ehdotti, että voisi mahdollisesti kerätä puolueilta meille lausunnon, jolloin olisi suurempi todennäköisyys päästä kaupunginvaltuustoon. Olemme siis siirtyneet adressin keräämisestä lobbaukseen. Tommi Kanon, Roni Holmberg, Antti Vartiainen, Esteri Tuominen ja Enni Kesselring ovat halukkaita lähtemään lobbaamaan. Perustamme työryhmän, jossa jatkamme asian käsittelyä.

### 15. Sääntöjen hyväksyminen

**Pohjaesitys:** Hyväksytään uudet säännöt.

**Päätös:** Hyväksyimme uudet säännöt.

### 16. Uusi kääntäjä

**Pohjaesitys:** Pipsa Kaikkonen ilmoitti, ettei pysty enää jatkamaan kääntäjän hommissa. Ehdotetaan uudeksi kääntäjäksi Mia Kukkonen.

**Päätös:** Hyväksyimme Mia Kukkonen kääntäjäksi, jolloin hän myös nousee hallituksen jäseneksi.

### 17. Koulukiertue

14.3.2018

**Pohjaesitys:** Keskustellaan koulukiertue-projektin etenemisestä.

**Päätös:** Hyväksyimme koulukiertue-materiaalit. Tarvitsemme myös yhteensä 15 leffalippua kahoot tietoviaa varten. Muistakaa, kun laitatte kahootin päälle, oltava kaksoiskirjautuminen. Hyväksyimme leffalippujen hankinnan.

## 18. Pöytäkirjantarkastajat

**Pohjaesitys:** Sovitaan pöytäkirjantarkastajien määrä. Valitaan jatkossa vain yksi suomenkielinen- sekä yksi ruotsinkielinen pöytäkirjantarkastaja.

**Päätös:** Jatkossa valitsemme yhden suomenkielisen ja yhden ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajan.

## 19. Nettisivut

**Pohjaesitys:** Päätetään kuka lähtee kilpailuttamaan nettisivu-palveluntarjoajia.

**Päätös:** Tommi Kanon lähtee kilpailuttamaan palveluntarjoajia. Toni Tanttu päivittää tämänhetkiset nettisivut ajantasalle.

## 20. Touko- ja kesäkuun kokousten ajankohdan päättäminen

**Pohjaesitys:** Päätetään kokous ajankohdat touko- ja kesäkuulle.

**Päätös:** Toukokuun kokous järjestetään kaupungintalolla 17.5. klo 18:00 ja kesäkuun kokous kokous järjestetään Ohjaamossa 4.6. klo 18:00.

## 21. Oppilaskuntien mahdollinen puheenvuoro

**Pohjaesitys:** Jos oppilaskuntien edustajilla tässä vaiheessa on ilmennyt kysymyksiä, ehdotuksia tai muuta sanottavaa, tässä kohtaa heillä on puheenvuoro.

**Päätös:** Oppilaskunnan jäsenillä ei ollut sanottavaa.

## 22. Vierailu eduskuntatalolla

14.3.2018

**Pohjaesitys:** Alustavasti vierailu oli tarkoitus järjestää keväällä, mutta kiireiden vuoksi vierailu siirtyy syksylle.

**Päätös:** Keskustelemme asiasta lähempänä ajankohtaa.

### 23. Nuvan tietokone

**Pohjaesitys:** Saamme tietokoneen ilmaiseksi kaupunginvaltuuston koneen. Kone on Emmi nimissä. muiden mahdollista kuitenkin käyttää

**Päätös:** Kenelläkään ei ollut vastaan sanottavaa

### 24. Jäsenen erottaminen

**Pohjaesitys:** Aye Aye Aung ei ole ollut pitkään aikaan kokouksissa.

**Päätös:** Hän on kertonut, että haluaa erota. Häntä pyydetään lähettämään erohakemus.

### 25. MMETA

**Pohjaesitys:**

**Päätös:**

#### 25.1

**pohjaesitys:** Tiedoksi: sisäilmatyöryhmän paikkaa tiedustellaan.

### 26. Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen

**Pohjaesitys:** Seuraava kokous järjestetään 18.4. klo 18 ja hallituksen kokous 3.4. klo 18.

**Päätös:** Seuraava kokous järjestetään kaupungintalolla 18.4. klo 18:00

### 24. Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja Enni Kesselring päätti kokouksen ajassa 19:36.

14.3.2018

---

Enni Kesselring  
kokouksen puheenjohtaja

---

Emmi Kohonen  
kokouksen sihteeri

---

pöytäkirjantarkastaja

---

pöytäkirjantarkastaja